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MAQXY epyalopor 0tav BEA® va Kavo tpaéelg kot QY yio vo mopayovtonomocw pio adyefpikn
TopaoToo;

Kavo #mpalerg pe v empepiotikny aBryv)=aptay
WOTTO N HE P ToLTOTNTO oNUaivel ) ) )
ot (a+B)” = a"+2ap+p

EKTEMD TOVG TOAAATAOGLOGLOVG

Kaveo mapayovromoinon pe v afray=a(p+y)
EMUEPIOTIKN WOt M pe  pia ) ) )
TOVTOTNTO ONUOIVEL OTL o +2ap+p° = (a+p)
LETOTPEN® TNV TOPAGTOGT GE YIVOUEVO
TOPOyOVTOV
[Mopatpnoe

TPOGEKTIKA
T 600 PEAN : ‘ ‘

NG EMUEPIOTIKNG

WwomMTag ! ; ‘ ' |
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[og ko ywati Tapayovronolo;

IO ntapayovroror®; I[TOIEX peboddovg akorovbo;

["o vo Ttapayovionomcovpe pio alyeBpikn TapAoTooT CKEPTOUUOTE TO TOUPOKATO:

By4lo amé 6lovg tovg Opovg
KOWO  mopayovto  UE TNV
EMUEPIOTIKN 1O10TNTO

afptay=a(p+y)

Lpoooyn: a—f= —(f-a)
Kol

(a-p)* = (B-a)’

30+6B = 3(c+2p)

8w 4w’ = 4y (21-v)

2(0+B)” ~ (0+B)° = (a+)(2 ~o. -B)

(Ge=w) +3(y 0=y 20™+3(w =0 = (v 20w %+3)

1
O —v)*+3(w =0=(x ~w)* =3(x ~) = (o ~w)(x ~y =3)

Koutdlw av 0 n mapdotaon
glvar  plo tovtoTMTOL  OTNV
ovYMEV TG HOPPN KOl TNV
YPAP® GE LOPPT] YIVOLEVOD TL.Y.
a*+2ap+p’ = (a+p)’

o’ —20p+p°= (a —p)’

o’ —B* = (0+B)-(a.—B)

o’ +30°p+3ap’+pi=(a+p)’

KA

(0+B)” —2(a+p) +1= (B -1)°

9 —6o+ a’= 3 =2-3-a + o’ =(3 —a))’=(ct =3)?
16y°+16y°+4 = (4y°)* +2 - 4y 2 +27= (4y>+2)?
(=) (rrv) = —2\|f2 ;

(=0tw)-(ctw) =v*

3y —27=3(¢ -9) =3 (1 -3)-(x+3)

9 — (2+1)°=(30)" - (2+1)*= (x —1)-(5¢+1)
i 4x22\v22= 0 (0 =2v)- (x+2y)

Ot2w)” == (2w =) (2w +0=4y- (1 +v)

E&etélo av pmopd va mépm kowvd
TOPAyoVTO PUE OPADES

250 =2 +3y,~3=2"(x —1) +3(x ~1)=(x ~1)-(2)"+3)

%a -B)* —a+p=2(ct -B)° ~(a —B) = (0t —B)-(2 —2B -

Koutdlo av £€xo ovvovaopo
OPAO MV KOl TAVTOTITOV

o —20+B" —y" = (a=B)” ~y" = (- =)-(a —p+y)
VX —10;|f+25=(w -5) L= (v =5 =) (v -5+y)
o —20p+p" —a+p=(a —B)" ~(o —B)= (a —B)-(a —p -1)

Av  &o  éva
npocOagaipeon

TPLOVOPO €

1 3 3 3 9
o Bo+2=0" 302 +2+()* - ) *=(a —)*+2 —=

=(0 =) -()*=(a-2)-(@-1)

Av umop® va kdve Aldomac pe
oKOTO VO, TAP® OUAOES

e )—5x+4 =3 = A4 = -1) 4 -1)=(r-1)(x
4
apov —Sy= —yx -4y

o? =30+2= o =20 —a+2=a- (o —2) —(a0 =2)=(0r =2)- (ot
~1)

Av dev PAéno Timoto amé Ta
TaPITavem

(a—B)° ~(a+p)’=

=o® —3a’p+30p? —p° —o® —3a’p —3up® —p°=
= —6a’p ~2p°= —2p-(3"+p")

Kavo mpaelg xor  mopoyoviomoum
TOPACTOC

m véa
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[og ko ywati Tapayovronolo;

AGKNGELS TAPAYOVTOTTOINGG Y10, EEACKN O] KOl Ol ATUVTNOELS:

(0 —w)- 0 —v) =0 —y)* yrari;
(o -w)-(—xrw)= - (x—v)’ yori;
o) 0F —20w+v?) = (1 —y)° o
o -w)° = O 2w +v))= (1 —w)* (¢ —v —1) ywoi;
WA 2y = =1 = (v =+1)- (wy —1) oty
0~ +40-0 =0=1"- (00 -1)- (=2)°
K =v® = G+v) 08 w?) Gerw)- () o
(a—p)’ —a+p =(a—B)-(ot~B -1)-(a ~B+1) yroni
2(0*+p” ~’) -80’B* = 2(a.—B ~y)-(@ ~B+y) (a+B ) (oe+P+y) yrorei;
- (o -81) + (x+9)*= 2y (x+9) yiati;
- (7 -81) - (1+9)’= - 18(x+9) yrorti;
- =3x+2=(y ~1)7-(x+2) yroni;

© 0N Ok wWwNRE

N
N PO

I'TATI Iopayovromoi®; Mepikd mapadeiypoto:

1. Twva Bpo tov M.K.A aAyefpik®dv mapactdoemy

M.K.A (0 =30+2, o® =20+1, o® =) = M.K.A[ (@ =2)-(o =1), (¢ =1)%, a-(o0 =1)-(a+1)
]ma -1

2. Twva Bpo to E.K.IT aryefpikdv mopoactdoewmv

E.K.IT (¢ -3a+2, o —2a+1, o® —a)= E.K.II [ (@ -2)-(a 1), (@ -1)% a-(o—1)-(a+1) ]=
=a(o =1)% (a+1)- (o =2)

3. Tw va amloromocw éva KAGGLO

a?-3a+2 _ (a-2)(a-1) _ a-2
ad-a a(a-1)(a+1) a?+a

a# -1, 0,1

4. Tw va Bpo aBpocpo KAOGHATOV

1 1 1 1 _(a=2)~(a-1) _ -1

a?-3a+2  a?-dat+d (a—2)(a—-1) B (@=2)2  (a-1)(a-2)2 (a-1)(a-2)2
5. To va moAamAacidom KAAGHoTo

a?-3a+2 a?+2a+1_ (a-2)(a-1) (a+1)? _a+1
a-2 ad-a a-2 a(a-1)(a+1) a

a¥ -1,0,1,2

6. T va Ao pia eEicoon Pabprod peyoidtepov Tov 2 | KAUCUATIKY|

1°=1=0 6pa. (¢*+1)-(+1)-(+1)-(x—1) =0 dpa x=11 x=-1

d 3 - 1 ¢ 4x 3 __1 —(y ).
x2-9 +)(+3_ 3—x apa (x-3)(x+3) +X+3 x-3 , EKIT (X 3) (X+3)a
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[og ko yiati TapayovTonolo;

apa dy+3(x —3)=x+3 apa =2, dextm

a0V TPEmEL ¥£3 Kol Y —3

7. Tw va kdveo voepd mpaels

29?2 -21%= (29+21)-(29 ~21) = 40 - 8= 320

1,6°+3,2 -8,4+8,4°= 1,6°+2 -1,6 -8,4+8,4° =(1,6+8,4)* =100

Na vroloyicete vogPa TIC TAPOKATO aprtOuNTIKES TAPOOTAGELS:
992°+16-992+64= 0,58°+0,42°+0,58-0,84=
6001-5999= 8005” ~7995°=
Hpopiqpa 1:

®élovpe va KaAvyovpe &va opfoydvio TOPIAANAOYPOUIO TOV €XEL SLOCTACELG 24a2[37 Ko
360B%y° , pe {oa tetphyove.

Joafp*y’ 1. No Ppeite v mhevpd TV

LEYOADTEPOV 1GMV TETPUYDOVOV TOV
KaAvTTovY T0 0pHoYMOVIO.

2. Tlooa tétola TETPAY®VO, HLTOPOVV VO
24Py tonofeBodv Kotd pRKog ¢ ke

dloTaoNG;

Mpopinpa 2:

L
£

‘Evag pabntg woyvpiotke O0tL 10 guPaddv
TOV YPOUUOGKIOCUEVOD LUEPOVG TOV SITAAVOV
oynuatog wovtar pe (X =y)(xty). Na
eAéyEete  TOV  OYUPOHO  TOVL  KOL VO
OKOLOAOYNGETE TNV OTAVTNOT GOG.
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IOYAIOXZ- AYTOYXZTOX - ZEITEMBPL@Z 2019

2xoAialoupe emAeypéva BEPaTa ano Tov dIaywvIoHo
«[MYOATOPAZ »

H amddeign Tou pikpou Gauss yia 1o afpoicua
1+2+3+...+100 pe ocpaipidia

MeydAeg EmiTuyieg yia Tnv E.M.E.

[Ny Apyupd, XdAkiva perdMia & Edgpnpeg pveies onv OAupmada
Apyupd, XdAxive perdAhia o Bakkavidda
Apyupa & XdAxiva perdAhia Junior Balkan

Xdhxiva perdAhia & Eognpeg pveieg otnv Olupmidda Kopiraiwv

XdAxiva perdAhia oTov Ataywviopd Néwv MYMC

) EAAqvikn Madnpatikn Etaipeia




